

# Парламентарии с большой дороги. Незадекларированные миллионы и контрабанда ЛСД

Все чудесатей и чудесатей в новосибирском областном парламенте. Почти как у классика: то ли вляпаюсь в беду, то ли выпаду в окно. Буквально на прошлой неделе депутата от КПРФ Алексея Астафьева с позором лишили мандата прямо на сессии Колыванского района Новосибирской области.

## Чудеса в декларации

Народный избранник оказался прохиндеем фантазером: за последние три года он



«нафантазировал» в налоговой декларации совсем не те доходы, которые имел на самом деле. Чтобы особо не заморачиваться, депутат Астафьев ставил в отчетном документе везде, где можно, одни нули. Пока несоответствием нажитого непосильным трудом и этими нулями не заинтересовалась прокуратура. Любопытство правоохранителей оказалось совсем не праздным, и в «сусеках» у коммуниста неожиданно обнаружилось 63 миллиона рублей. Проверку инициировал представитель Общественного Совета рабочего поселка Колывань Илья Парчайкин.

«Проверка прошла по моему заявлению: в том году я написал заявление в прокуратуру, чтобы проверили доходы и расходы Астафьева. Моя позиция такая: человек, который пытается всех критиковать и вывести на чистую воду, он сам должен быть кристально честный. Но этот кристально честный человек ездит на автомобиле стоимостью от миллиона до двух. А человек нигде не работает, согласно документам на сайте у него – о,о! Возникает вопрос: откуда у человека деньги?», – пишет Сиб.фм.

На этот вопрос Алексей Астафьев ответил, что миллионы взялись из интернета, там их много, нужно только научиться майнить. Ну, вы поняли. А то, что не попало в декларацию, – это дары добрых людей и крепко

любящих Алексея родственников. Волхвы вот тоже дары преподносили в древности, никто же за это одаренных из волховни не выгонял...

## Посылка от тети Гретхен

На этой неделе снова здорово – в отношении Романа Янова, депутата Буготакского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области от партии «Пенсионеры – за достойную жизнь» в Калининский народный суд поступило уголовное дело. Сложно сказать, насколько достойную жизнь Роман собирался обеспечить пенсионерам, себе он определил долгую и за казенный счет. Правда, собеседников на ближайшие несколько лет выбрать не придется, за Янова это сделает закон.

Депутату Янову инкриминируют сразу две статьи: часть 3 статьи 229.1 Уголовного кодекса РФ (незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС наркотических средств группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере) и часть 3 статьи 30, часть 2 статьи 228 Уголовного кодекса РФ (покушение на приобретение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

32-летний депутат сделал заказ в немецком интернет-магазине. Чего такого преступного-то? Вот только магазин был особенный – для получения особенных ощущений. По данным суда, зимой Янов купил LSD весом не менее 0,0055 грамма, заплатив 206,70 евро. Данная сумма соответствует почти 19 000 российских рублей. Посылка «от тетушки Гретхен» должна была прийти прямо на новосибирский почтамт в июне. Она и пришла, немцы – люди пунктуальные. Романа Янова взяли с поличным.



## Глюки дороже жизни?

В данной ситуации возникает закономерный вопрос: зачем ему это было нужно? Молодой, благополучный, все хорошо с карьерой и перспективами. Острых ощущений не хватало? Или уже имела место быть наркозависимость?

«ЛСД – полусинтетический наркотик, оказывающий сильное воздействие на мозг зависимого. При его однократном или регулярном употреблении возникает состояние, которое описывается как пребывание в иной реальности. Такие «путешествия» на сленге наркоманов называются трипы. Врачи именуют подобное состояние транзиторным психозом. Если опыт применения препарата негативный, такое состояние сопровождается паническими атаками, галлюцинациями. Человек теряется в пространстве и ведет себя неадекватно», – сообщается на сайте клиники лечения зависимостей RehabFamily Премиум.

И много там таких, в новосибирском областном парламенте? А то наводит на мысли, почему у нас иногда выносятся на обсуждение, мягко говоря, странные инициативы. ЛСД – это не посиделки на даче с коньяком, можно и кукухой поехать, причем довольно быстро. Врачи, в частности, отмечают, что психологическая зависимость от ЛСД развивается уже после однократного приема.



Спустя пару месяцев постоянного употребления этого наркотического препарата в организме запускаются необратимые психические расстройства. Большинство наркозависимых, сидящих на «кислоте», впоследствии оказываются клиентами психиатрических клиник. А там уже свой «электорат» и «тихо сам с собой я веду беседу».

Автор: Анна Леро © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, НОВОСИБИРСК 21792  
26.08.2022, 17:33 811

URL: <https://babr24.com/?IDE=233804> Bytes: 4977 / 4584 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтakte
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: Анна Леро.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kraasyar.babr@gmail.com](mailto:kraasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)